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. 1
(2 نمره)

. 2
(3 نمره)
جمله عموی یک دنباله داده شده است. کدام گزینه جای خالی را به درستی ر یکند؟

. 3
(4 نمره)

. 4
(4 نمره)



2

. 5
(4 نمره)

. 6
(2 نمره)



3

. 7
(3 نمره)

. 8
(4 نمره)

. 9
(4 نمره)

. 10



4

(4 نمره)

. 11
(2 نمره)

. 12
(2 نمره)

. 13
(4 نمره)
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. 14
(4 نمره)

. 15
(4 نمره)

. 16
(2 نمره)

پاسخ نامعادله زر کدام است؟
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. 17
(3 نمره)
مربع عددی برابر با همان عدد به علاوه عدد یک است. کدام معادله ما را به ان عدد ی رساند؟

. 18
(4 نمره)

. 19
(4 نمره)

به ازای چه مقداری از k  عبارت زر همواره مثبت است؟

. 20
(4 نمره)
x=1 ریشه مضاعف معادله داده شده در کدام گزینه نیست؟

. 21
(2 نمره)
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. 22
(3 نمره)
کدام مجموعه از زوجمرتبها نیتواند نمایش یک ابع باشد؟

. 23
(4 نمره)

. 24
(4 نمره)

. 25
(4 نمره)
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. 26
(2 نمره)

کابخانه مدرسه ای 40 کاب در زمینه ریاضی و 50 کاب در زمینه ادبیات دارد. اگر یک دانش آموز بخواهد یکی از کاب های
کابخانه را در زمینه ریاضی یا ادبیات انتخاب کند، به چند راه ی تواند ان کار را انجام دهد؟

. 27
(2 نمره)

. 28
(4 نمره)

. 29
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(4 نمره)
در یک دوره مسابقات کشتی از بن 4 داور ارانی 3 داور ژاپنی و 2 داور روسی قرار است کمیه ای تشکل شود، به ترتیب به چند
روش ی توان ان کار را انجام داد اگر کمیه 4 نفری باشد و اگر کمیه 3 نفری باشد و از هر یک از سه کشور، یک نفر در کمیه

باشد؟

. 30
(4 نمره)


